



ЗА П О В Е Д

№ 24 / 14.06.2024

Във връзка с реализацията на проект "Русенски изследователски университет", финансиран от Европейския съюз - NextGenerationEU, чрез Националния план за възстановяване и устойчивост на Република България, по договор BG-RRP-2.013-0001, за изпълнение на инвестиции по Механизма за възстановяване и устойчивост за „Създаване на мрежа от изследователски висши училища в България - 2", по стълб „Иновативна България“, Компонент 2 „Научни изследвания и иновации“, Инвестиция 1 (C2.11): „Програма за ускоряване на икономическото възстановяване и трансформация чрез научни изследвания и иновации и на основание решение на Управителния комитет на СНИИПР съгласно протокол от 11.06.2024 г.

НАРЕЖДАМ:

1. Да бъде разкрита процедура за конкурсен подбор за финансиране на вътрешни проекти за научни изследвания с потенциал за иновации или трансфер на знания;
2. Процедурата да се проведе в два етапа, както следва: Етап 1 - подбор на проектни концепции и Етап 2 - подбор на детайлни проектни предложения на допуснатите кандидати след оценката по етап 1;
3. Всички условия по процедурата и свързаните формуляри да бъдат публикувани в Покана, достъпна на сайта на Русенски изследователски университет, секция „Конкурси“ на адрес : <https://www.uni-ruse.bg/nik/contests>;
4. Минималният размер на проект да бъде 200 000 лв., при общ бюджет на процедурата от 1 200 000 лева с ДДС от бюджета на проект „Русенски изследователски университет“ по договор BG-RRP-2.013-0001;
5. Максималната продължителност на проектните предложения да не надвишава 24 месеца, но не по-късно от 30.05.2026 г. (крайна дата за приключване на проектите) без право на удължения;
6. Проектните концепции и проектните предложения, съгласно всеки от етапите по т.1., да се подават при спазване на условията на Поканата в един екземпляр, подписан от ръководителя на кандидатстващия проектен екип, на хартиен носител на адрес: гр. Русе, ул. Студентска №8, корпус 1, ет. 2 стая: 324 и да се входират с номер от административния секретар на Русенски изследователски университет;
7. За експертно съдействие при подготовката на проектните концепции и предложения определям: доц. д-р Десислава Атанасова - зам.-председател на УК по оперативно управление на Стратегическата програма (datanasova@uni-ruse.bg) и доц. д-р Нагалия Венелинова - Мениджър „Проектни дейности, мониторинг и комуникации“ (nvenelinova@uni-ruse.bg);
8. За краен срок на подаване на проектни концепции (етап 1) по Процедурата определям 24.06.2024 г., при индикативен срок за откриване на етап 2 - 01.07.2024 г., при краен срок за подаване на проектни предложения (етап 2) по Процедурата: 01.08.2024 г.

Този документ е създаден по проект "Русенски изследователски университет", финансиран от Европейския съюз - NextGenerationEU, чрез Националния план за възстановяване и устойчивост на Република България, по договор BG-RRP-2.013-0001-C01, за изпълнение на инвестиции по Механизма за възстановяване и устойчивост за „Създаване на мрежа от изследователски висши училища в България - 2", по стълб „Иновативна България“, Компонент 2 „Научни изследвания и иновации“, Инвестиция 1 (C2.11): „Програма за ускоряване на икономическото възстановяване и трансформация чрез научни изследвания и иновации“.



9. Проектните концепции и проектните предложения от двата етапа на процедурата да бъдат разгледани и оценени съгласно критериите в Поканата в срок от 1 месец след приключване на кандидатстването по етап 2;

10. Оценката да се извърши от комисия в състав: доц. д-р Десислава Атанасова - Зам.-ръководител на УК по оперативното управление на Стратегическата програма, доц. д-р Наталия Венелинова - Мениджър „Проектни дейности, мониторинг и комуникации“ и Добринка Добрева - Финансов мениджър на Стратегическата програма.

Контрола по изпълнение на настоящата заповед възлагам на проф. д-р инж. Пламен Кангалов - зам.-ръководител на УК по трансфер на технологии.

Копие от настоящата заповед да се връчи на всички заинтересовани лица.

Председател на Управителния комитет и
Ръководител на проект
«Русенски изследователски университет»
(акад. Христо Белоев, дтн)

Закрепени подписи на основание
чл. 4, т. 1 от Регламент (ЕС)
2016/679 на Европейския
парламент и на Съвета от 27
април 2016 година относно
защитата на физическите лица